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Hallar un rectángulo equivalente a un tercio de un triángulo

SOLUCIÓN

Existen dos posibilidades .

OPCIÓN I

Rectángulo de base igual a un tercio de la base del triángulo y altura un medio de la altura del triángulo.

OPCION II

Rectángulo de base la misma que la del triángulo y altura un sexto de la del triángulo.

PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/forum/

PARA VER EXPLICACIONES EN VÍDEOS IR A LA SECCIÓN DE VÍDEOS http://trazoide.com/videos/

PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGÚN TÉRMINO IR A LA WIKI http://trazoide.com/wiki/

PARA VER MÁS PROBLEMAS IR A LA WEB http://trazoide.com/

PARA VER NOVEDADES Y CURIOSIDADES IR AL BLOG http://trazoide.com/blog/
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